

Plavečské

noviny

ZADARMO
12.12.2013

4/2013
ročník III.



Veselé Vianoce a
šťastný Nový rok
2014

Vám praje redakcia Plavečských novín

Oddychová zóna je otvorená


SČÍTANIE
OBYVATEĽOV
DOMOV A BYTOV 2011

Výsledky sčítania obyvateľov
sú známe

NARODENINOVÁ SÚŤAŽ

KUCHYNSKÝ ROBOT

a ďalšie ceny



POSLEDNÝ KUPÓN VO VNÚTRI
+ PRIHLASOVACÍ FORMULÁR



Milí priatelia,

čas beží veľmi rýchlo a už onedlho tu máme najkrajšie sviatky v roku, Vianoce. Predvianočný zhon určite zažíva väčšina z nás, no napriek tomu nech sú blížiacie sa sviatky hlavne symbolom radosti a pokoja vo Vašich rodinách.

Som veľmi rád, že sme Vám mohli aj tento rok prinášať informácie z našej obce prostredníctvom týchto novín. Stále máme na čom pracovať a verte, že robíme všetko preto, aby sme boli čím ďalej, tým lepší. Je veľa informácií, ktoré Vám prinášame aj na „fun page“ stránke novín na facebooku, preto neváhajte a pozrite si ju.

Do pozornosti Vám dávam našu súťaž o kuchynský robot, ktorá v tomto čísle vrcholí. Všetky informácie o tom, ako sa zapojiť do súťaže si prečítajte na 10. strane.

A na záver.... Dovoľte mi, aby som Vám v mene všetkých, ktorí pripravujú tieto noviny poprial krásne a pokojné Vianoce prežité v kruhu svojich najbližších a úspešný štart do Nového roka 2014.

Dakujeme za priazeň.

Peter Šlosár

PLAVEČSKÉ NOVINY

Vydáva:

Obec Plaveč, štvrťročne

Hviezdoslavova 101, 065 44 Plaveč

IČO: 00330116 ISSN 1339 - 2794

Zodpovedný redaktor:

Bc. Peter Šlosár

Redaktori:

Bc. Peter Šlosár

Mgr. Lenka Falateková

Jazykový redaktor:

Mgr. Lenka Falateková

Grafické spracovanie:

Ing. Monika Struharnánská

Externý spolupracovník:

Mgr. Ľuboš Lipka

Noviny sú registrované na Ministerstve kultúry pod číslom EV4513/12.

Expedícia novín je zabezpečovaná

vybranými osobami do všetkých

domácností v obci Plaveč.

Kontakt: noviny.plavec@gmail.com

tel.: +421 944 133 768 Viac info. na:

www.facebook.com/plavecskenoviny

Uzävierka tohto výtlačku bola 6.12.2013



Vážení spoluobčania,

Už len niekoľko krátkych dní nás delí od príchodu najkrajších sviatkov v roku – vianočných sviatkov. Snáď nežije človek, ktorý by sa na tieto sviatky netešil. Aj keď je v roku viacero dní, ktoré človek prežíva rád, vianočné sviatky predsa majú svoje zvláštne čaro, sme naplnení radosťou, šťastím, láskou, pohodou a spokojnosťou. Prajme si, aby sme požehnané a láskyplné vianočné sviatky prežili v kruhu svojich najbližších. O pár dní dokončí svoje poslanie aj rok 2013 a všetci vstúpime do ďalšej rieky – roku 2014, ktorý nevieme, čo nám prinesie. V týchto dňoch hodnotíme predošlé a prajeme si lepšie do budúcnosti. Dovoľte mi vážení spoluobčania v mene svojom aj vedenia obce, Vám poďakovať za všetko dobré a prospešné, čo bolo z Vašej strany v konciacom roku pre nás všetkých uskutočnené.

Prajem Vám veľa zdravia, šťastia a Božieho požehnania do nadchádzajúceho roku.“

Štefan Murcko
starosta obce

Milí farníci

Blížia sa sviatky Ježišovho narodenia. Na štedrý večer budete opäť zhromaždení vo svojich rodinách. Dokážte sa obdarovať láskou. Prameňom tejto lásky je Boží Syn, ktorý prišiel na zem ako najväčší dar pre všetkých ľudí. Nech On prebýva vo vašich srdciach, vo vašich rodinách, v našom farskom spoločenstve. Nech nás zachová vo svojej láske a pokoji.

Prelom starého a nového roka nás opäť pozýva zamyslieť sa nad časom, aký je jeho význam v našom živote, ako sme prežili čas roka 2013. Na konci starého roka prichádzame do kostola s dvojakým úmyslom, aby sme Pána Boha poprosili o odpustenie všetkých našich previnení, ktoré sme spáchali v uplynulom roku a aby sme mu poďakovali za dary a milosti, ktoré nám v tomto roku udelil. Všetci máme začo ďakovať aj odprosovať.

Prajem Vám a vyprosujem požehnané, milostiplné a pokojné sviatky.

Ľuboš Lipka
správca farnosti

Úcta k starším

V pondelok 14.10.2013 sa v reštaurácii Pod Lipou v Plavči konalo stretnutie členov klubu dôchodcov pri príležitosti mesiaca októbra, ktorý je venovaný úcte k starším. V úvode sa vyše 40-tim členom prihovoral starosta obce Štefan Murcko, kňaz Ľuboš Lipka a Alžbeta Hetešová, vedúca klubu dôchodcov. Žiaci základnej školy si pre prítomných pripravili kultúrny



program. Pre všetkých bol pripravený obed a občerstvenie. Súčasťou programu boli aj gratulácie členom klubu dôchodcov, ktorí oslávili životné jubileá.

(TEXT: P.Š.)

Nadácia Allianz podporila merač rýchlosti

Začiatkom jesene pribudol na ceste zo Starej Ľubovne do Plavča stacionárny radar. Merač rýchlosti je vybavený kamerovým systémom a uchováva dáta až 270 dní. Celkové náklady na tento projekt boli 2410 eur. 2000 eur zafinancovala Nadácia Allianz a 410 eur obec Plaveč. „O projekt sme požiadali hlavne kvôli zvýšeniu bezpečnosti na danom úseku cesty. Do budúcnosti počítame s osadením radaru v smere od obce Ľubotín, ale aj vybudovaním už dobre známeho chodníka, ktorého realizácia je veľmi náročná“, informuje starosta obce Štefan Murcko.

(TEXT: L.F.)



Mikuláš potešil deti



Tradicia kultúrnej akcie „Deň so sv. Mikulášom“ sa začala písať pred štyrmi rokmi. Odvtedy má už svojich priaznivcov, ktorí aj tento rok prišli v piatok 6.12.2013 do centrálneho parku obce. Ani nepriaznivé počasie neodradilo čerta, anjela a deti, aby si spolu zatancovali a očakávali tak príchod Mikuláša, ktorý zavítal do parku na svojom koči a koni. Po jeho príchode sa mu v programe predstavili žiaci materskej a základnej školy. Následne obdaroval všetky deti sladkým prekvapením a dotykom svojej čarovnej palice rozsvietil vianočný stromček. Pre všetkých prítomných bol pripravený horúci čaj a vianočný punč. Vo večerných hodinách navštívil Mikuláš s anjelmi a čertom na koči aj niektoré rodiny a odovzdal deťom balíčky plné sladkostí.



sladkým darčekom



Deň so sv. Mikulášom odštartoval vianočné obdobie v Plavči a zároveň sa rozsvietila vianočná výzdoba v obci. Keďže táto kultúrna akcia je, hlavne u detí, obľúbená, už teraz Vás pozývame na budúci rok, keď



Mikuláš opäť príde.

TEXT: (L.F.)



Vianoce očami minulosti

Vianoce nám čoskoro zaklopú na dvere. V dnešnej rýchlej dobe si častokrát ani neuvedomujeme podstatu týchto sviatkov. Vianoce by nemali stvárňovať len hmotné veci, ale mali by byť časom súdržnosti, rodinných stretnutí, ale predovšetkým radosti z narodenia Ježiša Krista. Neodmysliteľnou súčasťou Vianoc je štedrá večera, preto sa skúsme na chvíľočku zastaviť a zaspomínať si na časy minulé, pripomenúť si, čo všetko jedávali naši predkovia v tento vianočný čas a možno Vás týmto inšpirujeme na prípravu tradičnej vianočnej večere. Vianoce aj v minulosti patrili k najkrajším sviatkom v roku, ale príprava na vianočnú večeru bola oveľa zložitejšia a obsahovala veľa jedál, ktoré sa na Vašom stole už možno nenachádzajú. Štedrým dňom sa končilo adventné obdobie, ale do večera sa nesmelo jesť a až po zotmení sa štvortýždňový advent končil a nahrádzalo ho obdobie radosti z narodenia Ježiša Krista. Už pred svitaním mala mať gazdinka napečené vianočné pečivo. Muselo byť pekne vykysnuté, lebo nevykysnutý a rozliaty chlieb bol predzvesťou úpadku celého hospodárstva. Na štedrovečernom stole nesmeli chýbať oplátky potreté medom, jablko, orech, cesnak, kapusta, bobáľky, pirohy, hrachová kaša, ryžová a fazuľová kaša. K pečeným pochúťkam patrili pagáče a kysnuté rožky. Večera sa začala vtedy, keď sa rozozvučali všetky zvony na kostole. Jedlo sa zo spoločných mís a každý musel ochutnať všetky pripravené jedlá. Pod stolom bola položená slama, ktorá symbolizovala narodenie Ježiša na slame v maštali. V minulosti boli štedrovečerné jedlá skromnejšie, ale po celodennej hladovke určite veľmi chutili. Tak už teraz Vám všetkým prajeme dobrú chuť pri štedrovečernom stole.



TEXT: (L.F)

Oddychová zóna pri hrade

Začiatkom roka založila skupina mladých ľudí z Plavča občianske združenie s názvom Džatky pre všetko. Jeho hlavnou činnosťou je získavať finančné prostriedky, prostredníctvom rôznych grantových programov, na projekty, ktoré by skrášlili obec a jej okolie. Prvý projekt, ktorý členovia združenia podali, dopadol úspešne a z vyše 700 podaných žiadostí, uchádzajúcich sa o grant, patril medzi 65 najlepších. Z finančných prostriedkov získaných z programu O2 Think Big, ktorý sa realizuje v spolupráci s Nadáciou Ekopolis a Nadáciou pre deti Slovenska, sa členovia počas letných mesiacov pustili do budovania oddychovej zóny, ktorej súčasťou bola výstavba altánku, posedenia a ohniska v blízkosti hradu Plaveč.



nadácia
ekopolis

NADÁCIA PRE **DETI** SLOVENSKA
CHILDREN OF SLOVAKIA FOUNDATION

think
big
with O₂

Plaveč je otvorená

V sobotu 28. septembra sa za účasti vedenia obce, sponzorov a mládeže, ktorí počas leta venovali svoj voľný čas práci na tomto projekte, konalo slávnostné otvorenie oddychovej zóny. „Som veľmi rád, že sa mladí pustili nielen do prípravy, ale aj do samotnej realizácie tohto projektu. Všetky aktivity mládeže, ktoré budú na prospech širokej verejnosti, obec podporí.“ – skonštatoval Ing. Štefan Murcko, starosta obce.



Vybudovaním oddychovej zóny pri hrade Plaveč vzniklo miesto na rekreáciu a oddych nielen pre obyvateľov obce, ale aj pre turistov a návštevníkov, ktorí prichádzajú na hrad v čoraz väčšom počte. V dôsledku toho, že oddychová zóna musela krátko po otvorení

čeliť vandalom a zmluvné podmienky zaväzujú dvojročnú udržateľnosť projektu, sa obec rozhodla monitorovať miesto kamerovým systémom. Program O2 Think Big je medzinárodný projekt zameraný na podporu sociálneho a osobného rozvoja mladých ľudí. Realizuje sa v spolupráci s Nadáciou Ekopolis a Nadáciou pre deti Slovenska. Jeho hlavnou myšlienkou je pomáhať mladým ľuďom, ktorí chcú prispieť vo svojom okolí k zlepšeniu aktivít týkajúcich sa kultúry, športu, umenia, alebo životného prostredia. Počas trojročnej existencie podporil program O2 Think Big 153 projektov v celkovej sume 176 tisíc Eur. (TEXT: P.Š)

Osvetlenie hradu zničili

Už počas výstavby, ale aj niekoľko dní po otvorení, musela novovybudovaná oddychová zóna čeliť vandalom, ktorí z miesta ukradli lišty, palubovky, rozbili nové ohnisko a odtrhli reklamné plagáty. Kvôli tomu pristúpilo vedenie obce k monitorovaniu miesta kamerovým systémom. O niekoľko dní na to, nás viacerí upozorňovali, že hrad nesvieti. Po preskúmaní miesta, kde sú umiestnené reflektory sa zistilo, že elektrické drôty boli preseknuté a žiarovky vymontované. „Je veľmi zarážajúce, že sa zlodeji ulakomili na svetlá, ktoré osvetľujú jednu z



najväčších pamiatok našej obce. Aj napriek tomu nás to neodradí a svetlá opravíme.“ – dodáva starosta obce Ing. Štefan Mucko.

(TEXT: P.Š.)



KUPÓN

NARODENINOVÁ

SÚŤAŽ

ŽOLÍK



Ako dopadlo sčítanie obyvateľov, domov a bytov v Plavči?

V máji 2011 sa vo všetkých členských krajinách Európskej únie konalo sčítanie obyvateľov, domov a bytov.



Podľa výsledkov sčítania, má Plaveč 1854 obyvateľov, z toho 908 žien a 946 mužov. K slovenskej národnosti sa prihlásilo 1810 obyvateľov. Piaty sa prihlásili k rusínskej a českej, štyria k ukrajinskej, dvaja k poľskej a jeden k nemeckej národnosti. Čo sa týka vierovyznania, tak k rímskokatolíckemu náboženstvu sa prihlásilo 1689 obyvateľov, ku gréckokatolíckemu 112 a pravoslávnenému štyria obyvatelia. Po jednom sa prihlásili k Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania, Reformovanej kresťanskej cirkvi a Zväzu židovských náboženských obcí. Šiesti zaškrtili kolónku bez vyznania. Podľa ekonomickej aktivity pracuje 719 obyvateľov. Ďalej je 13 pracujúcich dôchodcov, deväť žien na materskej dovolenke, 65 osôb na rodičovskej dovolenke, 153 nezamestnaných, 103 študentov stredných škôl, 49 študentov vysokých škôl, 345 dôchodcov, tri osoby v domácnosti a 361 detí do 16 rokov. Kolónku iné zaškrtilo 34 obyvateľov Plavča. Okrem týchto údajov zisťoval štatistický úrad aj počítačovú gramotnosť, najvyššie dosiahnuté vzdelanie, či akým jazykom najčastejšie komunikujete v domácnosti, alebo na verejnosti. Všetky výsledky sčítania si môžete pozrieť na internetovej stránke www.scitanie2011.sk.

(TEXT: P.Š.)

Voľby do samosprávnych krajov sú neatraktívne

Na rozdiel od volieb do NR SR, kedy svoj hlas odovzdalo 762 voličov, čo predstavuje takmer polovicu občanov Plavča, ktorí môžu voliť, na tých komunálnych, ktoré sa konali 9.11.2013 sa zúčastnilo iba 11,85% oprávnených voličov. Voliť sa mohlo aj pomocou prenosnej volebnej urny, ak o to požiadali voliči ako napr. p. Alžbeta (na fotke vpravo), ktorá sa na voľbách zúčastňuje pravidelne. Najviac hlasov na funkciu predsedu PSK získal v Plavči Peter Chudík (133), druhý skončil Ján Hudacký (36). Z kandidátov na poslancov mal najviac hlasov Jozef Kandráč (84).

Kompletné výsledky sú dostupné na stránke Štatistického úradu SR – www.statistics.sk a jednotlivo za obec Plaveč aj na stránke www.plavec.sk/volby.

(TEXT: P.Š.)



Zabehol košický maratón

Medzinárodný maratón mieru sa tento rok konal už 90-tykrát v Košiciach. Zaraďuje sa medzi najstaršie európske maratóny. V nedeľu 5. októbra sa na bežecké trate vydalo takmer 9500 pretekárov v rôznych bežeckých kategóriách. Medzi nimi bol aj Pavol Šejirman, ktorý prišiel do cieľa v kategórii „polmaratón“ a zabehol 21,06km. „Na maratón som kedysi chodieval pravidelne,



pracovným a iným povinnosťami som už dlhé roky nebol. Na začiatku tohto roka som si dal predsavzatie, že tento rok pôjdem opäť na trať a dobežím do cieľa. Splnilo sa mi to, čo ma veľmi teší“ - dodáva p. Šejirman.

(TEXT:L.F.)

Už 30 rokov meria počasie

Pán Štefan Pekár spravuje meteorologickú stanicu v Plavči okruhlych 30 rokov. Ako sám hovorí, nejde o fyzicky náročnú, ale zodpovednú prácu. „Počasie chodím merať trikrát denne vždy v rovnakú hodinu.“ Zaujímalo nás, ako sa k tejto práci dostal. „Keďže som sa presťahoval do bytoviek, ktoré sa nachádzajú v



blízkosti meteostanice a vtedajší správca p. Kupec sa odsťahoval, rozhodol som sa, že sa budem tejto činnosti venovať. Samozrejme, musí Vás táto práca aj baviť.“ Na budúci rok uplynie presne 60 rokov, odkedy sa začalo

počasie v Plavči zaznamenávať. „Stanica vznikla 14.5.1654 a založil ju pán Novák, vtedajší notár v Plavči. Ide o najstaršiu zriadenú amatérsku meteorologickú stanicu v rámci Československa, prevádzkovanú na území Slovenskej republiky.“ – informuje p. Pekár. Merať počasie v Plavči má veľký význam, pretože sa obec Plaveč nachádza v polohe, kde dochádza, čo sa týka teplôt, k extrémnym výkyvom počasia. „Keď som povedal, že v Plavči už nebudem merať počasie, tak mi povedali, že radšej zrušia stanicu v Košiciach ako v Plavči“, s úsmevom dodáva Štefan Pekár.

(TEXT: P.Š.)

* Od septembra je plavečský cintorín sprístupnený v digitálnej forme na stránke www.cintoriny.sk. Stačí, ak zadáte názov obce a meno zomrelého. Toto sprístupnenie Vám umožňuje položiť virtuálnu kyticu, alebo sviečku s venovaním na ktorýkoľvek hrob.

* Počas mesiacov september a október sa vykonalo orezávanie stromov na ulici Lipová Aleja. Náklady na túto činnosť boli 10 – tisíc eur.

* V školskom roku 2013/2014 navštevuje základnú školu 193 žiakov. Oproti minulému roku je to o trochu žiakov menej. Pre zaujímavosť, v roku 2000 navštevovalo školu 280 detí.

* Výstavba detského ihriska sa časovo omeškala z dôvodu zmeny zákona vo verejnom obstarávaní, čím sa príprava predĺžila.

* Súčasťou týchto novín je aj bezplatný kalendár obce Plaveč na rok 2014. Ak Vám nebol doručený pri osobnom rozdávaní novín, vyzdvihnite si ho v podateľni Obecného úradu v Plavči počas úradných hodín.

Žrebovanie výhercov súťaže

V druhom čísle Plavečských novín v tomto roku ste súťažili o bezdrôtovú myšku Microsoft, ktorú do súťaže venovala spoločnosť NAJ COMP Stará Ľubovňa. Šťastie sa tentokrát usmialo na Janu Bulinskú (na fotke). Bonusovú cenu vyhrala Mária Duchová. Obom výherkyniam blahoželáme!

VYHRAJTE KUCHYNSKÝ ROBOT

Počas celého roka sme v jednotlivých číslach Plavečských novín uverejňovali kupóny, prostredníctvom ktorých sa môžete zapojiť do súťaže o kuchynský robot a ďalšie ceny.

Všeobecné podmienky súťaže

Ak sa chcete zapojiť do súťaže, vystrihnete prihlasovací formulár, ktorý je uverejnený na tejto strane, nalepte kupóny, vyplňte potrebné údaje, podpíste v pravom rohu formulára a pošlite na adresu: Plavečské noviny - súťaž, Hviezdoslavova 101, 065 44 Plaveč, alebo osobne vhodte obálku s formulárom do poštovej schránky umiestnenej pred vchodom do budovy Obecného úradu v Plavči do **31. 12. 2013 do 15:00 hod.** Žrebovanie sa uskutoční 31.12.2013 o 23:40 pred OcÚ v Plavči. V tomto čísle je uverejnený okrem štvrtého kupónu aj žolík, ktorý môžete použiť ako náhradu za **JEDEN** chýbajúci kupón. Do súťaže sa môžu zapojiť iba osoby staršie ako 18 rokov. Do žrebovania budú zaradené iba formuláre, ktoré budú obsahovať štyri kupóny a budú vyplnené všetky požadované údaje. Do žrebovania nebudú zaradené nevyplnené formuláre, ale aj formuláre, v ktorých budú kupóny nahradené dvoma a viac žolíkmi. Do súťaže sa nesmú zapájať rodinní príslušníci redakcie. Výhercovia súhlasia so zverejnením svojho mena a fotky v nasledujúcom čísle Plavečských novín.



Sem nalepte
kupón

Sem nalepte
kupón

Sem nalepte
kupón

PRIHLASOVACÍ FORMULÁR

NARODENINOVÁ SÚŤAŽ

KUCHYNSKÝ ROBOT

MENO

PRIEZVISKO

ADRESA

.....

TEL. KONTAKT

Svojím podpisom súhlasím so všeobecnými podmienkami súťaže

a potvrdzujem, že
mám viac ako 18 rokov.

Sem nalepte
kupón

.....
podpis

DS NETWORK



Objavte jedinečné výhody

Maximálna rýchlosť	Objem dát za mesiac			
	Download/Upload	Do 15GB	Do 30GB	Neobmedzeny
1Mbit/1Mbit		3€	4€	5€
2Mbit/2Mbit		6€	8€	10€
5Mbit/2Mbit		9€	12€	15€
10Mbit/2Mbit		12€	15€	18€

Super rýchly internet bez viazanosti
Výhodné pre nových aj stálych zákazníkov
Flexibilné služby so zariadením od 1€

viac informácií na www.dsnetwork.sk , tel.: 0917 603 525

Je pre občanov v Plavči k dispozícii kontajner na veľkoobjemový odpad?

- „Keďže je v obci ešte stále niekoľko nelegálnych skládok odpadu, tak sme pristúpili k vývozu veľkoobjemového odpadu prostredníctvom kontajnerov. Tie sú umiestnené vo dvore bývalého Domu služieb a vývoz je potrebný dohodnúť vopred na obecnom úrade. Taktiež je potrebné konzultovať aj vývoz stavebného odpadu.“

Neplánuje obec odstrániť stĺpiky okolo parku? Všade sa cesty rozširujú a u nás je to naopak. Chodci aj tak chodníky nevyužívajú a parkovisko je tiež prázdne.

- „V súčasnosti to neplánujeme. Ochranné stĺpy boli vybudované v rámci projektu *Rekonštrukcia centra obce Plaveč* a viazanosť projektu je päť rokov. Ide však o veľmi kvalitný projekt, ktorý nám mnohí závidia.“ – odpovedal starosta obce, Ing. Štefan Murcko.

POZVÁNKA

Obec Plaveč Vás srdečne pozýva na II. reprezentačný ples obce Plaveč, ktorý sa uskutoční 28.12.2013 v sále Bieleho domu. Vstupenky si môžete zakúpiť v budove OcÚ Plaveč do 20.12.2013. Cena vstupenky je 35€/pár a zahŕňa prípitok, kávu, 2x večera.

POZVÁNKA

Obec Plaveč Vás srdečne pozýva na kultúrny program „Vianočné pastorále“, ktorý sa uskutoční 29.12.2013 o 15:00 hod. v sále kultúrneho domu.

POZVÁNKA

Obec Plaveč Vás srdečne pozýva na spoločné privítanie Nového roka 2014 pred budovou obecného úradu v utorok 31.12.2013 od 23:30hod. Pre všetkých bude pripravené varené víno a nebude chýbať ani silvestrovský ohňostroj.

BLAHOŽELÁME

V období október – december, sa dožívajú svojho životného jubileá títo spoluobčania (Vek - meno – číslo domu):

50 rokov – Liščinská A. /70/; Pekárová E. /73/; Figulová M./86/; Plavnický J. /284/; Vrábel V. /286/

60 rokov – Duchová A. /27/; Jurov J. /131/; Šejirman P. /430/

70 rokov – Murcková P. /4/; Majtnerová T. /186/

75 rokov – Mertin J. /36/;

80 rokov – Pružinská A. /96/; Pekár- Hudáková M. /334/; Duchová M. /367/

85 rokov – Salamonová A. /324/

90 rokov – Pekárová M. /73/; Kalakajová K. /194/

92 rokov – Vargová P. /148/

ŠTATISTIKA

Narodili sa

(Obdobie od 8.9.2013 – 3.12. 2013)

Jakub Rabský, Richard Heteš, Richard Filakovský, Eliška Tešlová;

Zosobášili sa

(Obdobie od 8.9.2013 – 3.12. 2013)

Jozef Duch & Bc. Jana Figulová; Peter Rams & Ivana Mikitová; Martin Gernát & Ing. Zuzana Lucová; Jozef Orechovský & Ivana Vancová; MUDr. Peter Bohuš & Ivana Plavnická;

Opustili nás

(Obdobie od 8.9.2013 – 3.12. 2013)

Michal Troščák (59r.); Viktor Hovanec (80r.); Paulína Šalamonová (72r.); Mária Servilová (76r.);